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Вступ 
Актуальність теми. Ринок торгівлі меблями є дуже привабливим видом 

діяльності. Споживачі вимогливі не лише до якості меблів, але й до роботи з 

простором, кольором та стилем. Зараз, коли молодь стала активною 

частиною суспільства і справжнім творцем майбутнього, молодшає і 

змінюється бізнес та, відповідно, мода на інтер’єри. Тотальна схожість 

побуту, меблів, способу життя давно відійшла у минуле. Починаючи з кінця 

90-х рр. минулого століття можна і просто необхідно дозволити собі 

індивідуальний дизайн, авторський інтер’єр. В сучасних умовах треба 

боротися за «місце під сонцем». 

Відкрити власну справу, тобто організувати своє підприємство нелегко. 

Створення власної справи - це завжди величезний ризик і подолання опору, 

що неминуче виникає при народженні нового. Створюючи власну справу, 

потрібно знати, що це не тільки можливість користуватися благами, які 

пророкує це починання, а й нести відповідальність за її функціонування, 

розвиток, виживання. Підприємцем практично може стати будь-яка людина - 

інженер, економіст, технік, продавець, винахідник, службовець, робітник, 

викладач, студент тощо. Але залишитися підприємцем зуміють лише ті, хто 

нестандартно мислить, має силу волі, цілеспрямованість, велику 

працездатність, націленість на пошук нового, тобто ті, хто у підприємницькій 

діяльності вбачають сенс усього свого життя.  

У дослідженнях А. Черкасова, В. Корсака, Л. Лігоненко, Л. Дідківської, 

Н. Краснокутської, О. Тараненко та інш. розглянуто особливості торгівлі, 

визначено умови розвитку в різні часові періоди, проведено аналіз факторів, 

що впливають на діяльність торгових підприємств та розвиток торгівлі 

загалом. Проте ситуація в економіці постійно змінюється.                                                   

Сьогодні український ринок меблів оцінюється в 330 млн. доларів США, при 

цьому більше половини попиту задовольняють українські виробники. 

Тому в рамках даної дипломної роботи було економічно обгрунтовано 

проект відкриття нового меблевого салону на підставі проведеного аналізу. 
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Мета випускної роботи- теоретичні, методичні та прикладні аспекти 

започаткування власної справи у сфері торгівлі. 

Завданнями дипломної роботи є: 

− Розглянути основні аспекти бізнес - ідеї; 

− проаналізувати юридичні особливості започаткування бізнесу у сфері 

торгівлі; 

− провести аналіз ринку меблевих салонів; 

− визначити внутрішні конкурентні переваги майбутнього меблевого 

салону;  

− визначити основних клієнтів та конкурентів салону; 

− розрахувати необхідні інвестиційні та операційні витрати для реалізації 

проекту; 

− здійснити розрахунки економічної ефективності проекту; 

− проаналізувати проектні ризики та шляхи їхньої мінімізації. 

Предмет дослідження – бізнес – проектування започаткування власної 

справи у сфері торгівлі меблями. 

Об’єкт дослідження – процес обґрунтування доцільності створення 

меблевого салону в м. Одеса. 

Методи дослідження. У випускній роботі використовувались наступні 

методи: діалектичний – для вивчення стану об’єктів в процесі їх 

життєдіяльності на досліджуваному підприємстві; аналіз – для деталізації та 

розділення об’єкта дослідження на окремі важливі складові елементи; 

порівняння – для зіставлення даних у динаміці; табличний (графічний) – для 

наочного відображення результатів дослідження. Розрахунки щодо проекту 

спа-салону провадилися з використанням програмного продукту «Exel». 

Інформаційну базу  склали наукові публікації, монографічні видання 

вітчизняних і закордонних вчених, нормативно-правові акти України, 

матеріали наукових конференцій, інтернет-ресурси, інформація 

консалтингових агентств щодо стану ринку торгівлі меблями. 
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ВИСНОВКИ 

 

1. Ринок торгівлі меблями є одним з важливих ринків України 

останнього десятиліття. Розвиток ринку торгівлі меблями знаходиться в 

прямій залежності від рівня розвитку підприємницької діяльності в країні, від 

рівня доходів населення, від норми прибутку, від ступеню розвиненості 

системи кредитування.  

   2. Для реалізації бізнес – ідеї планується обрати таку організаційно – 

правову форму як фізична особа підприємець. Функціонувати майбутній спа 

– салон буде на спрощеній системі оподаткування. 

  3. Реалізація проекту з відкриття меблевого салону потребує початкових 

витрат у розмірі 163,2 тис. грн. Найбільшу частку з них складають витрати на 

обладнання та товарні зразки. Джерелами фінансування проекту є власні та 

позикові кошти 

4.  Баланс кеш-флоу свідчить про те, що до кінця 2016 року діяльність 

підприємства буде збитковою, а потім почнеться період прибутковості. 

Середньорічний  розмір прибутку складе від 380 до 650 тис. грн. 

5.  За термін життя проекту чистий приведений доход складе 1299 тис. грн., 

індекс прибутковості складає 10,78, що є досить високим показником для 

інвестиційних проектів, які стосуються сфери роздрібної торгівлі. Внутрішня 

норма рентабельності на рівні 953,5 про високий запас міцності проекту. 

6.  В ході підприємницької діяльності в сфері продажу меблів найбільш 

вагомими є комерційний ризик, а також ризики пов’язані з споживачами та 

зовнішнім середовищем. Саме ці ризики можуть забезпечити найбільш 

негативний вплив на діяльність магазину як у кількісному так і у якісному 

виразі. 
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